

Paris, le 12 août 2009

**CHIFFRE D'AFFAIRES CONSOLIDÉ (NON AUDITÉ) AU 30 JUIN 2009
EXERCICE 2008-2009**

Une stabilisation confirmée, une reprise escomptée

Le chiffre d'affaires non audité du groupe au 30 juin 2009, après 9 mois d'activité s'élève à 1,8 milliard d'euros en diminution de 44 % par rapport à la même période de l'exercice précédent.

Chiffre d'affaires par métier

(en millions d'euros)	30-juin-09	30-juin-08	Variation
Environnement	981	2 320	-58%
Aéroportuaires	444	527	-16%
Multiservices	389	412	-6%
Holding	0	1	-61%
TOTAL	1 814	3 261	-44%

Le troisième trimestre se caractérise pour chacun de ces pôles par une stabilisation de leur activité et une amélioration de leur performance mesurée en terme d'EBITDA. A l'issue de ces 9 mois, l'EBITDA consolidé du groupe s'élève à 49,7 millions d'euros.

DERICHEBOURG ENVIRONNEMENT : un retournement en cours

Le chiffre d'affaires s'élève à 981,1 millions d'euros en baisse de 58,4 % à périmètre et taux de change constants par rapport à la même période de l'exercice précédent.

L'EBITDA courant cumulé ressort à 22,9 millions d'euros, le montant réalisé sur 3 mois excédant celui du premier semestre.

(en milliers de tonnes)	30-juin-09	30-juin-08	Variation	A périmètre constant
Services à l'environnement				
Ferrailles	3 024,4	4 745,8	-36,3%	-36,3%
Métaux non ferreux	253,0	414,4	-38,9%	-38,9%
Total volumes	3 277,4	5 160,2	-36,5%	-36,5%

(en millions d'euros)	30-juin-09	30-juin-08	Variation	A périmètre et taux de change constants
Services à l'environnement				
Ferrailles	537,7	1 393,6	-61,4%	-62,0%
Métaux non ferreux	283,1	800,5	-64,6%	-64,8%
Prestations	160,3	125,7	27,5%	22,6%
Total chiffre d'affaires	981,1	2 319,8	-57,7%	-58,4%

La décroissance des volumes [(36,5%)] reflète la baisse générale de la collecte à l'exception de celle des véhicules hors d'usage (VHU) qui en limite l'ampleur.

Ce secteur qui a impacté très défavorablement les comptes du groupe, se caractérise par une stabilisation du prix moyen des ferrailles et par des augmentations de prix des métaux non ferreux dont certaines étaient attendues. L'impact des plans de relance, la fin de la période de déstockage, la réouverture de capacités de production partout dans le monde, confortent la demande de matières premières.

DERICHEBOURG MULTISERVICES : Une profitabilité retrouvée

Le chiffre d'affaires du pôle Services s'élève à 388,7 millions d'euros en diminution de 4,9 % à taux de change et périmètre constants, par rapport à l'exercice précédent.

Cette diminution provient principalement du pôle Propreté et de celui de l'intérim et n'est pas compensée par la progression continue des services de maintenance aéroportuaire. Elle ne met pas en cause l'amélioration annoncée de l'EBITDA courant qui s'élève au 30 juin à 5,3 millions d'euros après 3,7 millions d'euros pour le seul 3^{ème} trimestre de l'exercice le rendant ainsi profitable.

SERVISAIR : une forte résistance

Le chiffre d'affaires du pôle Services Aéroportuaires s'élève à 443,6 millions d'euros en recul de 13,1 % à taux de change et périmètre constants.

L'EBITDA courant de ce pôle à 29,9 millions d'euros progresse de 30 % dans une conjoncture défavorable.

Sur le 3^{ème} trimestre, le chiffre d'affaires, 138,3 millions d'euros en diminution de 17,3 % est particulièrement affecté par la réduction des plans de vols dans les Iles Britanniques et par la baisse d'activité subie par le transbordement de fret aérien.

Cette dernière est à l'origine de la déclaration de cessation de paiements de la filiale SERVISAIR Cargo et de sa liquidation judiciaire décidée le 5 août 2009, après une reprise partielle d'activité qui a préservé 60 emplois. Le groupe estime avoir tiré toutes les conséquences financières de ces opérations.

EVENEMENTS POSTERIEURS AU 30 JUIN 2009

Le 16 juillet 2009, le groupe a cédé la société Club Athlétique Brive Corrèze Limousin à la société Brive Rugby SAS.

Le groupe et ses partenaires financiers ont finalisé la documentation relative au remplacement des lignes bilatérales existantes par une structure de financement. Le groupe dispose désormais de lignes de financement court terme confirmées jusqu'à fin 2010 d'un montant de 250 millions d'euros en adéquation avec ses besoins sur cette période.

PERSPECTIVES

Le groupe estime que chacun de ses 3 métiers a depuis quelques mois atteint son point bas et que de multiples signaux positifs permettent d'escompter une reprise progressive.

Les services à l'environnement devraient connaître avec l'augmentation de la production industrielle, sidérurgique et métallurgique, une tension sur les prix des matières premières secondaires commercialisées, compte tenu d'une collecte moindre de déchets à recycler.

L'activité multiservices bénéficie en terme de résultat de ses efforts de gestion, de la sortie du chômage partiel de quelques uns de ses gros clients et d'une augmentation de sa part de marché dans le secteur de la propreté assez atone jusque là.

Les services aéroportuaires devraient limiter leur baisse. Dans les services aéroportuaires, l'activité Ground Handling, prépondérante dans le chiffre d'affaires de ce pôle, résiste mieux que les estimations précédemment faites comme en témoigne la publication du trafic de juillet de certaines compagnies clientes.

Ces premiers signaux positifs s'inscrivent dans une situation économique mondiale toujours délicate et ne modifient pas la décision du groupe de diminuer son endettement.

N.B. : le chiffre d'affaires trimestriel détaillé est disponible sur notre site.